

Из трудностей складываются приоритеты

Региональное содружество в области связи (РСС), созданное в 1991 г. администрациями связи стран Содружества Независимых Государств с целью сотрудничества и развития в области связи и информационно-коммуникационных технологий, существует уже более 30 лет. Деятельность РСС охватывает все аспекты развития отрасли, а также включает работу по представлению и защите общих интересов в рамках международного сотрудничества, ключевым направлением которого является участие в качестве признанной региональной организации в деятельности специализированных агентств ООН — Международного союза электросвязи (МСЭ) и Всемирного почтового союза (ВПС).
Первым генеральным директором Исполнительного комитета РСС стал Евгений Алексеевич Манякин. Затем во главе был Нурудин Насретдинович Мухитдинов. И вот решением Совета глав АС РСС от 20 ноября 2023 г. № 59/29 на пост генерального директора Исполкома РСС избран Алексей Сергеевич Бородин. Новый член редакционной коллегии любезно выделил время из своего плотно-го графика и ответил на вопросы “Вестника связи”.



ВС: Алексей Сергеевич, новый год у Вас ознаменовался и новой ответственной должностью — поздравляем и желаем Вам сил, удачи, терпения, мудрости и верных соратников!

А.Б.: Благодарю за поздравления! Региональное содружество в области связи является международной организацией с функциями межгосударственного координирующего органа Содружества Независимых Государств, и для меня большая честь и ответственность получить назначение на должность генерального директора и возглавить Исполнительный комитет РСС.

Хочу выразить слова признательности всем государствам — участникам РСС за оказанное доверие и поддержку моей кандидатуры в ходе голосования, которое состоялось в ноябре прошлого года в Ашхабаде (Туркмения).

ВС: Расскажите, пожалуйста, нашим читателям немного о себе. Кем хотели стать в детстве?

А.Б.: Я окончил Академию Федерального агентства правительственной связи и информации при Президенте Российской Федерации (ФАПСИ) по специальности “Радиосвязь, радиовещание и телевидение” в 2003 г. В течение пяти лет после получения высшего образования освоил программы профессиональной переподготовки по специальностям “Комплексное обеспечение информационной безопасности” и “Внешние коммуникации”.

В 2009 г. защитил диссертацию на тему “Информационная безопасность в современной России: политологический анализ”, получив диплом кандидата политических наук, и через 10 лет — диплом кандидата технических наук, защитив диссертацию на тему “Разработка и исследование методов построения сетей связи пятого поколения (5G/IMT-2020)”.

Статью целиком читайте в бумажной версии журнала

